

Отзыв
на урок русского языка в 3 классе
по теме: «Различие падежей имен существительных»
учителя начальных классов МБОУ «Сагасидейбукская СОШ»
Гасановой Айшат Ибрагимовны.

Урок русского языка Гасановой А.И. построен методически правильно, соответствует требованиям ФГОС. Задания, которые предлагались детям были в игровой форме, они быстро сменяли друг друга, были яркие, запоминающиеся. Элемент занимательности, связь с жизнью (работа с пословицами, цитатой) заставляли учащихся мобилизовать свои силы и все имеющиеся в арсенале знания, умения и навыки.

На протяжении всего урока учительница использовала: практические, логические задания, для формирования интереса к предмету.

Для организации деятельности учащихся на уроке применила различные формы работы с детьми:

-фронтальная(во время проверки ранее изученного материала)

-групповая (во время систематизации имеющихся знаний, для развития сотрудничества среди учащихся).

Способы взаимодействия продуманы с учетом индивидуальных способностей учащихся и их интересов. При подготовке к уроку Айшат Ибрагимовной были учтены и возрастные, и индивидуальные особенности, а также уровень развития учащихся (класс среднего и ниже среднего развития):

Урок прошёл в темпоритме, необходимом для оптимальной организации активной познавательной деятельности учащихся.

Домашнее задание было творческим: придумать сказку о падежах.

Активность и работоспособность ребят на уроке хорошая.

Психологическая атмосфера на уроке характеризовалась дружественностью, оптимизмом и равенством как учащихся между собой, так и между учащимися и учителем.

Результаты урока можно оценить как хорошие. Поставленные задачи и план урока удалось реализовать.

Учитель начальных классов

МКОУ «Каякентская СОШ №2»: *Ш.И.И.* Шихалиева З.И.

Директор МБОУ
«Сагасидейбукская СОШ»: *И.И.И.* Исмаилова И.И.

